



Delničarji Pivovarne Laško soglašajo s prodajo Fructala Nectarju

## Soglasje za Fructal v žepu, kupnina konec leta

Pivovarna Laško lahko delež v ajdovskem Fructalu proda srbskemu Nectarju. Delničarji Laškega so namreč na izredni skupščini upravnice dali soglasje za ta korak.

**LAŠKO** ▶ Soglasje lastnikov za prodajo naložbe je Pivovarna Laško potrebovala zato, ker je družba KS Naložbe objavila namero za prevzem.

Uprava pivovarne je delničarjem na skupščini predlagala le izdajo soglasja za sklepanje poslova izven rednega delovanja, kar v času prevzemih postopkov narekuje zakon o prevzemih. A delničarji so podprli nasprotni predlog **Mirjam Hočevar**, delničarke, sicer pa članice uprave pivovarne, v katerem je opredelila konkretne naložbe, za prodajo katerih delničarji dajejo soglasje. Skupščina zato o predlogu Hypo Alpe Adria

banke, da se soglasje uprave časovno in vsebinsko omeji na prodajo določenih finančnih naložb, ni glasovala.

Na podlagi soglasja lahko Pivovarna Union, ki sodi v skupino Pivovarne Laško, proda skoraj 94-odstotni delež v Fructalu srbskemu Nectarju, s katerim je v ponedeljek že sklenila pogodbo o prodaji.

Celotna vrednost posla je 50,2 milijona evrov. Neto priliv v Pivovarni Union bo 35,3 milijona evrov, saj bo Nectar prevzel tudi dolgove ajdovske družbe. Pivovarna Laško se bo tako s prodajo pri bankah razdolžila za 48 milijonov evrov. Prvi mož

Pivovarne Laško **Dušan Zorko** pričakuje, da bodo kupnino prejeli do konca leta.

Predstavniki srbskega Nectarja so z Občino Ajdovščina prejšnji teden podpisali pismo o nameri o sodelovanju. V njem se je Nectar zavezal, da bo storil vse, da poveča obseg proizvodnje in prihodkov ter tako ohrani in celo poveča število zaposlenih; v najslabšem primeru naj bi število zaposlenih zadržal na ravni, ki pri določenem obsegu proizvodnje in prihodkov zagotavlja konkurenčnost Fructalovih proizvodov na trgu.

Obljubili so še, da niti dolgoročno ne načrtujejo zaprtja proizvodnih lokacij v Ajdovščini in Kamniku ter da bodo odkupili vse sadje, ki ga bodo ponujali lokalni pridelovalci. **NR, STA**